
１学期学校評価アンケート　保護者用

1. お子さんの所属学年を教えてください。

2. お子さんは、毎日楽しく学校に行っていますか。

147
応答

02:59
完了するのにかかった平均時間

終了済み
状態

１年 57

２年 51

３年 39

十分できている 64

まあまあできている 64

あまりできていない 14

まったくできていない 5



3. お子さんは、家で計画を立てて勉強していますか。

4. お子さんは、学校のきまりやマナーを守っていますか。

5. 学校は、いじめ等の問題の解決に適切に対処していますか。

6. 先生方は、お子さんの心配事や悩み事の相談にのってくれますか。

十分できている 4

まあまあできている 55

あまりできていない 57

まったくできていない 31

十分できている 71

まあまあできている 64

あまりできていない 12

まったくできていない 0

十分できている 42

まあまあできている 95

あまりできていない 6

まったくできていない 4

十分できている 45

まあまあできている 93

あまりできていない 8

まったくできていない 1



7. お子さんの、家庭での学習状況（塾等も含む）を教えてください。

8. お子さんは、読書が好きですか。また、よく読書をしますか。

9. お子さんは、学校通信や学年学級通信などを家族に見せていますか。

10. お子さんは、学校での様子をご家庭で話しますか。

１時間以上 41

３０分～１時間 52

３０分以内 33

まったくできたいない 21

十分できている 14

まあまあできている 33

あまりできていない 53

まったくできていない 47

十分できている 47

まあまあできている 60

あまりできていない 26

まったくできていない 14

十分できている 36

まあまあできている 78

あまりできていない 26

まったくできていない 7



11. お子さんが、学校での様子をご家庭で話す中で、お子さんが「たのしい」「充実している」と感じてい
る授業があれば教えてください。（複数回答可）

12. 学校は、コロナ感染対策・熱中症対策を適切に行っていると感じますか。

国語 32

社会 19

数学 39

理科 32

音楽 19

美術 45

技術・家庭 19

保健体育 64

英語（外国語） 28

十分できている 66

まあまあできている 75

あまりできていない 6

まったくできていない 0


